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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Προώθηση μεταγνωστικής σκέψης. Καλλιέργεια ειδών ψηφιακού,
πολιστισμικού, τεχνολογικού και μαθηματικού γραμματισμού.

Καινοτομία και Δημιουργικότητα

2

Στο πλαίσιο των δράσεων αυτής της ομάδας επιδιώκεται η
διαθεματική προσέγγιση με χρήση της ομαδοσυνεργατικής και
διερευνητικής μάθησης. Ενισχύεται έτσι η ενεργητική συμμετοχή
των μαθητών, καθώς και οι ήπιες δεξιότητές τους. Επιτυγχάνεται
για το εννοιολογικό περιεχόμενο η προσέγγισή του σε διαφορετικά
πλαίσια, δηλαδή οι πολλαπλές αναπαραστάσεις, αλλά και η
διεπιστημονική προσέγγιση. Καλλιεργούνται μεταγνωστικές
ικανότητες και οι μαθητές εμπνέονται από τις συνεργασίες των
διδασκόντων. Τα οφέλη των δράσεων αυτών δεν περιορίζονται μόνο
στους μαθητές, αλλά έχουν αντίκτυπο και στους ίδιους τους
διδάσκοντες.

Συνεργασίες Διδασκόντων και
Διαθεματικότητα
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Σε συνέχεια της πιλοτικής εφαρμογής των νέων ΠΣ στα διάφορα
αντικείμενα, η οποία διεξήχθει τα προηγούμενα χρόνια ως
πρόγραμμα του ΙΕΠ, γίνεται εφαρμογή των νέων ΠΣ, με στόχους:

α) παραγωγή σχετικού εκπαιδευτικού υλικού,

β) συνεργασίες των διδασκόντων κάθε αντικειμένου, ώστε να
επιτευχθεί καλύτερη εισαγωγή στα νέα ΠΣ, όταν γίνει η πλήρης
εφαρμογή τους για την υλοποίηση των ΠΜΑ και των μεθόδων των
νέων ΠΣ,

γ) διάχυση των ιδεών των νέων ΠΣ, μέσω συνεργασιών με
συναδέλφους άλλων σχολείων και των αντιστοίχων Σ.Ε., και
δειγματικές διδασκαλίες.

 

Πιλοτική Εφαρμογή νέων ΠΣ
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Δημιουργία ομίλων Αριστείας, σύμφωνα με τους στόχους των
προτύπων σχολείων, για την ενίσχυση της αριστείας, της
δημιουργικότητας και των ιδιαιτέρων κλίσεων των μαθητών.

Στο πλαίσιο των σχολικών δραστηριοτήτων θα αναπτυχθούν
στοχευμένες δράσεις, για την ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών.

Οργάνωση και στροφή του σχολείου, σύμφωνα με τις αρχές και τις
αξίες της αειφορίας (πολιτικής, πολιτιστικής, οικολογικής,
οικονομικής, ατομικής).

Ενθάρρυνση των μαθητών για συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς με στόχο την αυτοβελτίωση και την ευγενή άμιλλα.

 

Όμιλοι, σχολικές δραστηριότητες,
διαγωνισμοί

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Δράσεις συνεργασίας μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών και
κηδεμόνων, με τελικό στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων των μαθητών,
αλλά και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας, ώστε να
συνδημιουργούν σε ένα περιβάλλον με χαρακτηριστικά στοιχεία
οικογένειας.

Σχέσεις Σχολικής Κοινότητας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Μέσω αυτού του σχεδίου δράσης επιδιώκεται να ταξινομηθούν οι
ενέργειες κάποιων βασικών διαδικασιών και να ενημερωθούν οι
συνάδελφοι για αυτές, ώστε να μπορούν να υλοποιηθούν σεδιάφορες
περιπτώσεις οι απαραίτητες ενέργειες για την εξυπηρέτησητου
πολίτη σε σχέση με το σχολείο, είτε πρόκειται για μαθητή, είτε για
κηδεμόνα, είτε για διδάσκοντα του σχολείου. Επιδιώκεται δηλαδή,
αφενός η εν δυνάμει αποκέντρωση της λειτουργίας του σχολείου, η
ενδυνάμωση του ρόλου των διδασκόντων και των συλλογικών
οργάνων (ΣΔ, Σχολικό συμβούλιο κλπ), δια μέσου της καλύτερης
κατανόησης της λειτουργίας του σχολείου, αφετέρου, η ανάπτυξη
της ενσυναίσθησης στη διοίκηση της σχολικής μονάδας. Στο ίδιο
πλαίσιο στοχεύουμε στην οργάνωση για την πλήρη αξιοποίηση των
διαθέσιμων χώρων του σχολείου.

Κωδικοποίηση Διοικητικών
Λειτουργικών Σχολικής Μονάδας -
Αξιοποίηση, χωροθέτηση.

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σε τοπικό επίπεδο, η λειτουργία  εργαστηρίων μελέτης μαθήματος
για τα διάφορα επιστημονικά και διδακτικά αντικείμενα, σε
συνεργασία με τα ΕΠΕΣ άλλων προτύπων σχολείων και τους
αντιστοίχους Συμβούλους Εκπαίδευσης, αποτελεί έναν βασικό
στόχο των Προτύπων σχολείων για δράση με τα όμορα σχολεία. Θα
επιχειρηθεί επομένως η δημιουργία τέτοιων εργαστηρίων. Επιπλέον,
επιδιώκεται η ανάπτυξη του δικτύου φορέων με τους οποίους
συνεργάζεται το σχολείο.

Συνεργασίες σχολείων και άλλων
φορέων
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Η λειτουργία του σχολείου ορίστηκε με ΦΕΚ στις 17/08/1994, οπότε
τη σχολική χρονιά 2023-24, το σχολείο κλείνει 30 έτη λειτουργίας.
Με αφορμή, αυτό το ιστορικό γεγονός θα αναπτυχθούν δράσεις
διάχυσης προς την τοπική κοινωνία με διεξαγωγή δράσεων και
εκδηλώσεων, στις οποίες θα προσκληθούν παλαιότεροι παράγοντες
του σχολείου, απόφοιτοι και γονείς. Κατά τη διάρκειά τους, θα
παρουσιαστεί και μέρος του έργου του σχολείου, καθώς και ο
προγραμματισμός - στόχευση για τη λειτουργία του τα επόμενα έτη.
Επιπλέον, η ιστοσελίδα θα καταστεί το κύριο μέσο καταγραφής των
δράσεων και των αποτελεσμάτων των σχεδίων δράσης του σχολείου.

Επέτειος 30 ετών Προτύπου ΓΕΛ
Αγίων Αναργύρων

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Οι στόχοι αυτού του σχεδίου δράσης έχουν κατευθύνσεις: α)
ενδοσχολικές επιμορφώσεις που αφορούν στην αειφόρο λειτουργία
της σχολικής μονάδας, β) ανάπτυξη σειράς συμμετοχών σε
επιμορφωτικές δράσεις και σεμινάρια των διδασκόντων του
σχολείου, ως επιμορφωτών, ομιλητών και συμμετεχόντων, σε
συνεργασία με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης και άλλους αρμόδιους
φορείς, μεταξύ ομοτίμων, γ)  πραγματοποίηση δειγματικών
διδασκαλιών και άσκηση φοιτητών, ως μέσο της επίτευξης της
επαγγελματικής ανάπτυξης, τόσο των φοιτητών, όσο και των
εποπτών καθηγητών.

Επιμορφωτικές δράσεις Προτύπου
ΓΕΛ Αγίων Αναργύρων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος είναι η ενημέρωση για τα Ευρωπαϊκά προγράμματα, η
διάχυση της ενημέρωσης μεταξύ των συναδέλφων και, γενικότερα, 
η προετοιμασία για την υποβολή μίας ολοκληρωμένης πρότασης για
την υλοποίηση ενός ευρωπαϊκού προγράμματος.

 

Ευρωπαϊκά και Εθνικά προγράμματα


